
Corrections du vendredi 27 mars : 

1) Décodage : 

 Il pleut c’est le verbe pleuvoir   elle peut c’est le verbe pouvoir   tu veux= vouloir   

 

 Exercice 3 p 50 

Il soigne les malades = le docteur 

Juste après huit = neuf 

La poule les ponds = les œufs 

Il bat dans notre corps = le cœur 

 

 Exercice 4 p 50 

mes neveux   son vœu   des feux   des œufs   la couleur 

 

Correction du lundi 30 mars 

Devinettes 

La devinette de Nollan : un œuf 

La devinette d’Arthur : elle meuuuuugle ! 

Les devinettes de Louis : heure et talonneur 

La devinette d’Evan : le facteur 

La devinette de Lorenzo : le cœur 

La devinette de Mellyne : un nœud ( je ne suis pas sure, Mellyne corrige moi si ce n’est 

pas la bonne réponse !) 

 

Décodage : 

 On entend [en] :  lentement, les parents 

On  n’entends pas : elles aiment, ils vendent. 

 

 Les verbes de la partie 1 sont : elles pensent ( penser) , ils vendent ( vendre), elles 

rendent ( rendre) ils attendent ( attendre) 

 

 

 



 Exercice 1 p 51 

J’entends [en] Je n’entends pas [en] 

Une dent   

Lentement 

Le vent 

Violent 

Elles parlent 

Ils voient 

Les chats miaulent 

 

 Exercice 2 p 51 : 

Les parents parlent souvent trop rapidement à leurs enfants. 

 

Mathématiques : 

 30+10 = 40   40+20 = 60   30+30 = 60 

 Exercice 1 

2+2= 4                           7+7= 14 

3+3= 6                           8+8 = 16 

4+4=8                            9+9= 18 

5+5=10                          10+10 = 20 

 

 Exercice 2 

8-1= 7 15-2= 13 

7-2= 5 19-2= 17 

13-1= 12 16-3= 13 

17-1= 16 13-3= 10 

 

 Exercice 3 

6 + 2 + 4 + 8 + 5 =  25     

6+4=10 et 8+2=10 donc deux paquets de 10 et 5 unités = 25 

 

 

 

 

 


